Oéno: AATEBPIKEX [TAPAXTAZEIE(npd&ets povovipmv-mpaéelg ToAvmviumy)

1.Aivetar To povédvopo —2x°y’ . No Ppeite:

[B-2}

0) TO GUVIEAEGTN TOV

B) To KOpLO HépOog TOL e

Y) to Babud tov ¢ TPog
d) 10 Pabuod TOL WG TPOGS Y KL Y

2.Na emré€ete T 66T amdvinon: [B.1.5]

i) To moAvdvopo -5y + ¥ —2p? and ndca povidvopa (6povg) amoteleitar;

a 2 B. O

i) To povavopa 2xw® kou -3 *x° sivon dpota, dTav:
o x=3ku A=-3 B. k=2 xau A=-2

Y. k=-2 ku A=3 0. k=3 xou A=-2

i) Av @(x) = +5x° —6x—2 xat woydet 61t ®(X)—P(x)=0, 1018 T0 TOALGVLRO P(X) givar oo pe:
a. 5x°+6x-2 B. —2+5x° —6x
Y. —5x°+6x+2 5. —2-5x°-6x



3. No ooprAnp@OoETE TOV TOPUKAT® TIVOKA, AVIIoTOLYILOVTOG TNV KAOE TapacTacn TS A 6TANG

IE TO aTOTELEGNE TNG, TOV givan oT1] B oAy [B.2.5]
YTk A X B IMivaxkag cvpminpoong

@) (v’ -rv)ayt (D w2

By (x-Dx+2) 2) yi+y-2 a
Y v -x2+y) 3) Pyl 5
8 yiy+) 4) -2y S
) W-2)y-vy 5) 1—4° €

6) v -3y

4. Aivetar to molv@vopo P(y) = -2)(3 —5)(2 +x4 +7y +6 . Na to owtdiete kotd 115 @Oivovoeg
dvvapeis tov y kau va. fpeite to P(-1). [B.2]

5. Na kavere T1g Tpacers: [B. 0,75/ 0,75/ 0,75/ 0,75/ 1]

o) 11;(3 —4;(3 =

B) —da’p-(5a"By) =

V) 27w (-5x%) =

8) 97 v’ + (3 ye’) =



£) %13 (107 + 2y ®) =

6. No Ppeite To TOAVGVVPO TO 0m0i0 GTav dronpedei pe To 2 — 1 diver Inhiko y° -3y +2 Kkar a@Rvel
vaolouro -8. [B.1.5]

7. No kavete ) ownipeon: [B.1.5]
(257 167" +154° ~14)+(3y-2) =



8. AvA=37"-4y"-57+1,B=2y —1xm I =2y°—3y + 5 .Nappsite:
a) A-T'=

B) A+B-I'=

9. No kavere T1g TPALEIS:
221" —4x+6)~(x-D(-2x+1) =

[B.3]

[B.2]

ey
= aa/'.

o‘-'_.,j_r?r;fq."




